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	الأفكار الرئيسة 
	1) أستعمل قانون الفصل المنطقي         2) أستعمل قانون القياس المنطقي

	المفردات
	التبرير الاستنتاجي  ،  قانون الفصل المنطقي  ،  قانون القياس المنطقي

	الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب

	التقديم
	مهارة سابقة وضرورية: حدد العملية التي استعملت  لتغير المعادلة (1) إلى المعادلة (2):
[image: image3.emf] (1) 3 𝒙 + 4 = 5𝒙 – 8       𝒂 – 5) = 12        ) (1) [image: image2.png]


     (1) 8𝑷 = 24              
(2) 𝒂 – 5 = 24                   (2) 3 𝒙 = 5 𝒙 – 12            (2) 𝑷 =3                     

	التدريس
	اطلب إلى الطلاب أن يقرأوا  فقرة " أستعد " . ثم اسأل:

* إذا كان وزنك 57.8 kg فما عيار الجرعة التي سيعطيها لك الطبيب بناء على الجدول؟
* هل سيحتاج شخص وزنه 21.5kg الجرعة نفسها التي يحتاج إليها شخص آخر وزنه 29.5kg ؟ 

* ماذا يحدث إذا استعمل مريض التبرير الاستقرائي لوضع تخمين حول الجرعة اللازمة لدواء آخر بناء على الجدول نفسه؟

ثم اعرف التبرير الاستنتاجي و  قانون الفصل المنطقي و قانون القياس المنطقي.

	التدريب

	1) استعمل قانون القياس المنطقي لبيان ما إذا كان من 
    الممكن الحصول على نتيجة من العبارات المعطاة وإلا   

    فاكتب النتائج:
*     إذا كان عمرك 18  عاما يحق لك استخراج رخصة قيادة.     

       يمكنك استخراج رخصة قيادة.
    * نقطة المنتصف تقسم القطعة المستقيمة إلى 

       قطعتين متطابقتين. إذا كانت القطعتان المستقيمتان 
       متطابقتين فان طوليهما متساويان .

	2) بين ما إذا كانت العبارة (3) نتيجة للعبارتين (1) و (2) من   

    خلال قانون الفصل المنطقي أو قانون القياس المنطقي، 
    وإن لم تكن فاكتب ( ليس صحيحاً )
 (1) إذا وصلت منى إلى المدرسة قبل الساعة السابعة 

      والنصف صباحا فإنها ستحصل على مساعدة في   

       الرياضيات. 
(2)  إذا حصلت منى على مساعدة في الرياضيات  فإنها 
      ستنجح في الاختبار.

(3)  إذا وصلت منى إلى المدرسة قبل الساعة السابعة

      والنصف صباحا فإنها ستنجح في اختبار الرياضيات.
	3) أوجد الخطأ: ذكر مقال في صحيفة ما أنه إذا أُصبت    

      بدوار البحر فإنك ستصاب بحالة عدم توازن. وذكرت   

      الصحفية أيضا أنه إذا أصبت بدوار البحر فإنك ستصاب  

      بحالة اضطراب معوي. قالت سلمى تعليقاً على المقال

      إنه إذا أصبت بحالة عدم توازن فانك ستصاب باضطراب

      معوي. فأجابتها فاطمة بأنها مخطئة . أيهما على صواب 

      سلمى أم فاطمة ؟ وضح ذلك .



	التقويم
	بين ما إذا كانت النتيجة المعطاة صحيحة اعتماداً على المعلومات المعطاة ، وإن لم تكن فاكتب " غير صحيح " مبرراً إجابتك :                               " إذا كانت الزاويتان متقابلتين بالرأس فهما متطابقتين ".  (1المعطيات : (𝑨 و (𝑩  متقابلتين بالرأس .  النتيجة:  (𝑨 ( (𝑩

	الواجب
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